

香港六大家教領袖一九八三年第二次座談會紀錄

日期：一九八三年十一月十四日（星期四）

時間：下午三時正

地點：香港佛教聯合會

主催：香港道教聯合會（擔任開會主席）

主辦：香港佛教聯合會（提供會場、招待）

出席者：佛教——覺光法師

黃允畋副會長

基督教——鄧廣傑主教

回教——

白建中先生

哈殿昌校長

陳學文校長

顧思聰先生

林仁起博士

朱夢暉副主席

孔教——

馬光玉小姐

楊以秦校長

吳淑興校長

回教——

易曉雲校長

基督教——

李景雄牧師

郭乃弘牧師

范祖慶神父

林卓盈小姐

鄒仲良校長

二、宗教界社會福利工作進展報告：

尤漢基報告謂經已成立由聯合秘書處各宗教代表組成之編輯委員會，由聯合秘書處成員擔任，委員會推尤校長任總編輯，楊以秦校長任副編輯。該委員會已進行徵稿工作，並擬文稿件一覽表。

三、有關公立圖書館增設宗教書籍事宜報告。
區塊名先生報告謂市政局覆函經已收到，需要討論如何回應何問題。

(三) 財務報告

沈校長提出財務報告謂結餘尚有六千餘圓，暫不無須科教。

(乙) 討論事項

一、各領袖就小組報告發表意見，認為發展德育課本，應該用起宗教方式，內容具普遍性，希望非宗教學校採用，推行德育，但若出版叢刊，則恐怕需要不少人力物力，所以小組向出版商要求出具書面計劃，將出版方式，印刷費用，課文樣本等資料詳細列出，方再審議。向各學校徵求德育文摘資料可以仍由小組自行決定是否進行。

二、聯誼刊物議決關於督印人問題應交由聯合秘書處繼續^{Joint Activities Committee}商議。而專利之英文譯名則定為：「^{The Religious} Joint Activities Committee」。發刊詞再交由各領袖審閱，修改須於一月內提出。

三、有關議決由各宗教自行贈送圖書往市政局圖書館。

四、新年文告成立小組專責辦理，主題為德育。

五、圍拜由基督教負責招待。日期為八四年二月十八日即農曆正月十七日，時間上午十一時正。

六、下次座談會由佛教任主席，基督教主場，於八四年六月上旬舉行。

座談會在下午五時四十五分結束。